

Club Alpino Italiano SEZIONE DI RAPALLO



PRANZO SOCIALE 2024

Trattoria "Il Galletto" Passo Anchetta -Zoagli Domenica 24 Novembre 2024

Gita 49 2024

Il Pranzo Sociale 2024 quest'anno si svolgerà presso la Trattoria Il Galletto al Passo dell'Anchetta, nel Comune di Zoagli, raggiungibile via auto con percorso Chiavari, Bocco di Leivi, Villa Oneto, Passo Anchetta e parcheggio nei pressi trattoria. Durante la manifestazione verranno premiati i soci venticinquennali con le "Aquile d'Oro".



PROGRAMMA

- Ore 12, 30 Pranzo sociale Menù:
 Antipasti vari Ravioli del Galletto
 Grigliata di carne Contorni Torta Vini rosso e bianco -Caffè
- A richiesta menù vegetariano
- Ore 14 Premiazioni e Brindisi
- Costo pranzo € 30

PRENOTAZIONE NECESSARIA ENTRO MARTEDI' 19 NOVEMBRE (Patrizia Figus 3472481902)

Segnalare eventuali esigenze alimentari

• Gite escursionistiche collaterali (per prenotazione contattare i Direttori Escursione)

1-"Dal Castello di Rapallo al passo dell'Anchetta" D.E. R. TOGNON 3775392011

Ritrovo e partenza :Antico Castello, passeggiata a mare Rapallo Ore 8,30

Dislivello: m 500 circa Tempo di cammino: ore 3 Difficoltà: Escursionistica (E)

ITINERARIO Castello Rapallo, Chiesa Sant' Ambrogio Zoagli, Semorile, Passo Anchetta

2"Dal Santuario di Montallegro al passo dell'Anchetta <u>D.E. R.WALLENSTEATTER</u> 3477104304

Ritrovo e partenza: Piazzale Funivia Rapallo-Montallegro Rapallo Ore 10

Dislivello: m 150 circa Tempo di cammino: ore 2 Difficoltà: Escursionistica (E)

ITINERARIO, Santuario, Monte Castello, Passo Anchetta

3"Da Chiavari al passo dell'Anchetta "<u>D.E. PATRIZIA FIGUS 347.2481902</u>

Ritrovo e partenza: Chiavari S.Pier di Canne Palazzetto Sport Ore 9,30

Dislivello: m 500 circa Tempo di cammino: ore 2 Difficoltà: Escursionistica (E)

ITINERARIO: S.Pier di Canne - Maxena - Anchetta

Gite riservate a soci in regola con iscrizione 2024 . Eventuali non soci sono ammessi previo pagamento di quota assicurativa € 8,40 all'atto della prenotazione con bonifico **IBAN:** IT71G 03015 03200 000003737319.I partecipanti sono tenuti ad osservare il regolamento gite sociali pubblicato sul sito Cai Rapallo

In caso di maltempo le gite collaterali verranno annullate e tutti i partecipanti raggiungeranno il Passo Anchetta con mezzi propri.